

CORRIGENDA.

- PAGE 22, commentary, col. 1, line 5. For *νόμοις* read *ὄρκοις*
,, 137, „ col. 2, line 15. For 853 f. read 852 ff.
,, 140, text, v. 857. Place *ἀρωγάν* in the next verse, before *ἐκτέταται*
,, 176, cr. n. on 1118. For *τόχαις* read *τύχαις*
,, 188, text, v. 1213. Read *ὦ πόλις, ὦ πόλις πατρία*